

अमृत कलश टाइम्स

वर्ष : 18
अंक : 38

प्रयागराज बुधवार 23 अक्टूबर 2024

पृष्ठ:- 4, मूल्य:- एक रुपया

विकास और वैश्विक संगठनों में सुधार के मुद्दों पर चर्चा का एक महत्वपूर्ण मंच बना ब्रिक्स: पीएम

● ब्रिक्स सम्मेलन के लिए रूस के कजान पहुंचे पीएम मोदी, एयरपोर्ट पर हुआ भव्य स्वागत



नई दिल्ली, (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को कहा कि भारत ब्रिक्स को अत्यधिक महत्व देता है और यह समूह विकास और वैश्विक संगठनों में सुधार के मुद्दों पर चर्चा का एक महत्वपूर्ण मंच बन गया है। श्री मोदी रूस कजान में ब्रिक्स शिखर सम्मेलन में हिस्सा लेने के लिए के लिए रवाना हो चुके हैं। श्री मोदी ने कजान के लिए प्रस्थान करने से पहले सोशल मीडिया पर कहा, "मैं यहां विभिन्न विषयों पर व्यापक चर्चा की आशा करता हूँ। मैं यहां विभिन्न नेताओं से मिलने के लिए भी उत्सुक हूँ।" ब्रिक्स समूह के 16 में शिखर सम्मेलन का आयोजन रूस की अध्यक्षता में किया जा रहा है श्री मोदी रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन के निमंत्रण पर इसके लिए 2 दिन कजान में बिताएंगे। रूस के लिए प्रस्थान करने से पहले प्रधानमंत्री

ने एक वक्तव्य में कहा, "भारत ब्रिक्स देश के बीच घनिष्ठ सहयोग को महत्व देता है। यह मंच वैश्विक विकास के एजेंडा, बहुपक्षवाद की सुधरी व्यवस्था, जलवायु परिवर्तन, आर्थिक सहयोग, जुझारू आपूर्ति श्रृंखलाओं के निर्माण, सांस्कृतिक और मानवीय जुड़ाव को बढ़ावा देने जैसे मुद्दों पर बातचीत और चर्चा के लिए एक महत्वपूर्ण मंच के रूप में उभरा है।" प्रधानमंत्री ने कहा, "पिछले साल नए सदस्यों को शामिल करने के साथ ब्रिक्स के विस्तार ने वैश्विक भलाई के लिए इसकी समावेशिता और एजेंडे को

सीएम योगी बोले... यूपी में रेशम उद्योग के क्षेत्र में अपार संभावनाएं यूपीवासियों को मिलेगा रोजगार

● सिल्क एक्सपो 2024: सीएम योगी बोले- यूपी की प्रगति संतोषजनक पर संभावनाओं को देखते हुए ये पर्याप्त नहीं

लखनऊ, (एजेंसी)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ आज इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में सिल्क एक्सपो 2024 के उदघाटन समारोह में शामिल हुए। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए सीएम योगी ने कहा कि उत्तर प्रदेश में रेशम उद्योग के क्षेत्र में अपार संभावनाएं और प्रचुर संसाधन हैं। जिन लोगों के पास संसाधन को रेडीमेड गारमेंट्स के क्षेत्र में दुनिया के छोटे-छोटे देशों की धमक है। जिन लोगों के पास संसाधन कम और संभावनाएं न के बराबर हैं, वे आगे बढ़ चुके हैं। हमारे पास संभावना और संसाधन भी हैं। काम चाहने वाली आधी आबादी के बड़े तबके को रेशम उत्पादन, प्रोसेसिंग, रेडिमेड गारमेंट, डिजाइनिंग,

मार्केटिंग, पैकेजिंग के साथ जोड़ लें तो दुनिया में रेडिमेड गारमेंट में धमक बनाने वाले देशों का स्थान उत्तर प्रदेश व भारत ले सकता है। इस संभावना को आगे बढ़ाने के लिए प्रदेश सरकार के द्वारा उठाए गए कदमों का लाभ लेना चाहिए। हमने रेशम उत्पादन को 84 गुना बढ़ाने में सफलता प्राप्त की: योगी सीएम योगी ने कहा कि रेशम उद्योग के क्षेत्र में अपार संभावनाएं हैं। एक समय यह जरूर आ सकता है, जब यूपी का किसान रेशम उत्पादन में देश में अग्रणी राज्यों में गिना जाएगा। 2017 में भाजपा सरकार आने के बाद प्रदेश ने परंपरागत उत्पाद को प्रोत्साहित करने के लिए अनेक कदम उठाए हैं। उत्तर प्रदेश देश का पहला ऐसा राज्य है, जिसने परंपरागत उत्पाद के लिए



पॉलिसी बनाई। 75 जनपदों के लिए यहां के एक उत्पाद को चिन्हित करते हुए आगे बढ़ाया। यही कारण है कि 75 जनपद का यूनिट प्रोडक्ट है, जिसे हमने वन डिस्ट्रिक्ट, वन प्रोडक्ट कहा। ओडीपीओपी को सरकार ने मार्केट, डिजाइनिंग, पैकेजिंग से जोड़ा तो इससे रोजगार का सृजन हुआ और

परंपरागत उत्पादों का एक्सपोर्ट भी प्रारंभ हुआ। यूपी के 75 जनपदों में 75 जीआई प्रोडक्ट हैं, जिन्हें देश के अंदर मान्यता प्राप्त हुई है। यह संभावना यूपी में है। एक नारा हमेशा प्रचलित रहा है, रोटी कपड़ा और मकान: योगी मुख्यमंत्री ने कहा कि रोटी, कपड़ा और मकान का नारा सदैव से

प्रचलित रहा है। जीव सृष्टि व किसी भी व्यक्ति के लिए हवा-पानी तो आवश्यक है ही, लेकिन रोटी, कपड़ा, मकान भी आवश्यक है। कपड़ा न सिर्फ जीवन की आवश्यकता है, बल्कि किसानों की आमदनी बढ़ाने के साथ ही रोजगार सृजन का भी सशक्त माध्यम भी है।

भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की।

रायपुर। लद्दाख में ड्यूटी के दौरान सर्वोच्च बलिदान देने वाले लांस हवलदार उमेश कुमार साहू के पार्थिव शरीर का 20 अक्टूबर 2024 को रायपुर हवाई अड्डे पर सैन्य सम्मान के साथ स्वागत किया गया। एक भव्य समारोह में सेना द्वारा बहादुर को भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की गई। हवाई अड्डे पर 21 अक्टूबर 2024 को पैतृक गांव कोडिया, दुर्ग में अंतिम संस्कार समारोह हुआ।



भारत-सिंगापुर रक्षा मंत्रियों की छठी बैठक, राजनाथ सिंह बोले... दिनोंदिन बढ़ रहा रक्षा सहयोग

● दिल्ली में भारत-सिंगापुर रक्षा वार्ता, क्षेत्रीय और वैश्विक मुद्दों पर विचार

नई दिल्ली, (एजेंसी)। राजनाथ सिंह ने कहा कि बीते महीने प्रधानमंत्री मोदी की सिंगापुर यात्रा के दौरान हमारे संबंधों को व्यापक रणनीतिक स्तर तक बढ़ाना हमारे देश के बीच बढ़ती निकटता का प्रमाण है। सिंगापुर के रक्षा मंत्री डॉ. एनजी इंग हेन इन दिनों अपने तीन दिवसीय दौरे पर दिल्ली में हैं। यहां आज उन्होंने रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह के साथ छठी भारत-सिंगापुर रक्षा मंत्रियों की वार्ता की सह-अध्यक्षता की। इससे पहले, सिंगापुर के रक्षा मंत्री डॉ. एनजी इंग हेन ने राष्ट्रीय युद्ध स्मारक पर पुष्पांजलि अर्पित की। वहीं, उन्हें नई दिल्ली के मानेकशॉ सेंटर में औपचारिक गार्ड ऑफ ऑनर मिला। इस मौके पर रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह भी मौजूद रहे। इस वार्ता को लेकर रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने प्रतिक्रिया दी। राजनाथ सिंह ने कहा

कि बीते महीने प्रधानमंत्री मोदी की सिंगापुर यात्रा के दौरान हमारे संबंधों को व्यापक रणनीतिक स्तर तक बढ़ाना हमारे देश के बीच बढ़ती निकटता का प्रमाण है। अब दोनों देशों के रक्षामंत्रियों की यह बैठक यह ऐसे समय में हो रही है जब भारत की एक्ट ईस्ट नीति के दस साल पूरे होने का जश्न मना रहा है। इस नीति के तहत सिंगापुर ने आर्थिक सहयोग, सांस्कृतिक संबंधों को बढ़ावा देने और क्षेत्र के देशों के साथ रणनीतिक कनेक्टिविटी विकसित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। राजनाथ सिंह ने कहा कि रक्षा सहयोग हमारे द्विपक्षीय संबंधों का एक महत्वपूर्ण क्षेत्र है। साझेदारी और तीनों सेनाओं के बीच केंद्रित रक्षा सहयोग तंत्र और निरंतर जुड़ाव के जरिए यह दिनों दिन बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि मुझे विश्वास है कि



हमारी आज की बैठक हमारे द्विपक्षीय संबंधों को पूरे स्पेक्ट्रम को गति प्रदान करेगी। इसके साथ ही क्षेत्रीय सुरक्षा वास्तुकार को भी मजबूत करेगी। राजनाथ सिंह ने कहा कि रक्षा सहयोग हमारे द्विपक्षीय संबंधों का एक महत्वपूर्ण क्षेत्र है। साझेदारी और तीनों सेनाओं के बीच केंद्रित रक्षा सहयोग तंत्र और निरंतर जुड़ाव के जरिए यह दिनों दिन बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि मुझे विश्वास है कि

दोनों देशों के बीच रक्षा सहयोग को आगे बढ़ाना है। दोनों पक्ष साझा हित के क्षेत्रीय और वैश्विक मुद्दों पर विचारों का आदान-प्रदान करेंगे। भारत और सिंगापुर एक व्यापक रणनीतिक साझेदारी साझा करते हैं। द्विपक्षीय रक्षा संबंध इस सहयोग के लिए एक महत्वपूर्ण स्तंभ हैं। भारत और सिंगापुर के बीच होने वाली चर्चाओं में विविधता आई है।

बुलंदशहर विस्फोट हादसे में रेस्क्यू आपरेशन पूरा, छह की मौत

बुलंदशहर, (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश में बुलंदशहर जिले के के सिकंदराबाद क्षेत्र में सोमवार देर शाम रसोई गैस के फटने से ढहे मकान का मलबा साफ कर लिया गया है। हादसे में देर रात एक और घायल की मौत के बाद मृतकों की संख्या अब छह हो गयी है जबकि दो की हालत चिंताजनक बनी



हुयी है। शाम करीब आठ बजे आशापुरी कालोनी में एक महिला रात का भोजन बना रही थी कि गैस सिलेंडर में जोरदार धमाका हुआ और दो मंजिला मकान जमींदोज हो गया। जिलाधिकारी सीपी सिंह एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्लोक कुमार ने बताया कि आशा कॉलोनी में रियासुद्दीन नामक एक व्यक्ति काम करता है। कल रात्रि आठ बजे उसकी पत्नी घर पर भोजन बना रही थी कि तभी सिलेंडर फटने के बाद ढह गया। परिवार में 17-18 लोग रह रहे थे। सिलेंडर फटने की घटना से तीन महिलाओं समेत छह लोगों की मौत हो गई है सूचना पर एसपी सिटी, एसडीएम सीओ और दमकल की गाड़ियां मौके पर मौजूद हैं और बचाव में जुटी हैं। फिलहाल जेसीबी की मदद से अभी भी मलबा हटाया जा रहा है। डीएम सीपी सिंह ने जानकारी देते हुए कहा कि रियासुद्दीन के परिवार में 18 से 19 लोग रह रहे थे।

करणी सेना का खुलेआम एलान

जो भी पुलिसकर्मी लॉरेंस बिश्नोई का करेगा एनकाउंटर, उसे मिलेंगे..

मुंबई, (एजेंसी)। लॉरेंस बिश्नोई फिलहाल ड्रग तस्करी के एक मामले में गुजरात की साबरमती जेल में बंद है। उसने अप्रैल में मुंबई में सलमान खान के घर ग्लैक्सी के बाहर गोलीबारी की। फिर एनसीपी नेता बाबा सिद्धकी की हत्या में नाम सामने आया। जेल में बंद गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई का नाम लगातार सुर्खियों में बना हुआ है। एनसीपी नेता बाबा सिद्धकी की हत्या और बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान को जान से मारने की धमकी के बाद से चर्चाओं में है। हालांकि, अब बिश्नोई के एनकाउंटर के लिए क्षत्रिय करणी सेना ने बड़े इनाम का एलान किया है। संगठन के अध्यक्ष राज शेखावत ने लॉरेंस बिश्नोई को मारने वाले किसी भी पुलिस अधिकारी को 1,11,11,111 रुपये (एक करोड़ ग्यारह लाख ग्यारह हजार ग्यारह सौ ग्यारह) का इनाम देने की घोषणा की है। बता दें कि करणी सेना के प्रमुख सुखदेव सिंह गोगामेड़ी की हत्या के मामले में भी बिश्नोई गैंग का नाम आया था। क्या कहा शेखावत ने? करणी सेना के अध्यक्ष राज शेखावत का



एक वीडियो सामने आया है। इसमें वह खुलेआम लॉरेंस बिश्नोई का एनकाउंटर करने वाले पुलिसकर्मी को 1,11,11,111 रुपये देने का दावा कर रहे हैं। उन्होंने कहा, हमारे अनमोल रत्न एक धरोहर अमर शहीद ग्यारह) पुरस्कार के तौर पर देगी। उस थाने के बाहर गोलीबारी, फिर एनसीपी नेता बाबा सिद्धकी की हत्या में उसका नाम सामने आया। सोशल मीडिया पर अपलोड वीडियो में क्षत्रिय करणी सेना प्रमुख ने कहा कि लॉरेंस बिश्नोई ने हमारे अनमोल रत्न और विरासत अमर शहीद सुखदेव सिंह गोगामेड़ी जी का हत्यारा है।

हमारा ही रहेगा। जय मां करणी। फिलहाल जेल में बंद बिश्नोई लॉरेंस बिश्नोई फिलहाल ड्रग तस्करी के एक मामले में गुजरात की साबरमती जेल में बंद है। आपको बताते चलें कि अप्रैल में मुंबई में सलमान खान के घर ग्लैक्सी के बाहर गोलीबारी, फिर एनसीपी नेता बाबा सिद्धकी की हत्या में उसका नाम सामने आया। सोशल मीडिया पर अपलोड वीडियो में क्षत्रिय करणी सेना प्रमुख ने कहा कि लॉरेंस बिश्नोई ने हमारे अनमोल रत्न और विरासत अमर शहीद सुखदेव सिंह गोगामेड़ी जी का हत्यारा है।

बुलडोजर मामला: बहराइच हिंसा आरोपियों की याचिका पर सुप्रीम कोर्ट आज करेगा सुनवाई

नयी दिल्ली, (एजेंसी)। उच्चतम न्यायालय ने मंगलवार को कहा कि उत्तर प्रदेश के बहराइच जिले में हिंसा और दंगों में कथित रूप से शामिल आरोपियों के खिलाफ बुलडोजर चलाए जाने की प्रस्तावित कार्रवाई के खिलाफ दायर याचिका पर बुधवार को सुनवाई की जायेगी। न्यायमूर्ति बी आर गवई और न्यायमूर्ति के वी विश्वनाथन की पीठ ने याचिकाकर्ताओं की ओर से पेश वरिष्ठ अधिवक्ता सी यू सिंह और अन्य वकीलों की शीघ्र सुनवाई करने की गुहार स्वीकार करते हुए इस मामले को 23 अक्टूबर के लिए सूचीबद्ध करने का निर्देश दिया। पीठ के समक्ष मामले का उल्लेख करते हुए अधिवक्ताओं ने कहा कि उत्तर प्रदेश सरकार कथित रूप से दंगों में शामिल लोगों के खिलाफ तोड़-फोड़ की कार्रवाई इस आधार पर करना चाहती है कि उनका निर्माण अवैध है। इस पर पीठ ने कहा, आप इस अवलत द्वारा पारित आदेशों से अवगत हैं। यदि वे (राज्य सरकार) इन आदेशों का उल्लंघन करने का जोखिम उठाना चाहते हैं, तो यह उनकी पसंद है। पीठ ने उत्तर प्रदेश सरकार की ओर से पेश अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल के एम नटराज से कहा कि उसे बुधवार तक कोई कार्रवाई नहीं करनी चाहिए। इस पर अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल ने सहमति जताते हुए कहा, हम कुछ नहीं करेंगे। उत्तर प्रदेश लोक निर्माण विभाग (लोनवि) ने बहराइच जिले के एक गांव में धार्मिक जुलूस के दौरान संगीत बजाने को लेकर कथित रूप से सांप्रदायिक हिंसा में शामिल तीन लोगों की अचल संपत्ति के ध्वस्तीकरण के लिए नोटिस जारी किया है। सर्वोच्च न्यायालय ने एक अक्टूबर को अपने 17 सितंबर के आदेश को बढ़ा दिया था कि इस न्यायालय की अनुमति के बिना किसी आपराधिक मामले में शामिल अभियुक्त की संपत्ति को ध्वस्त करने के लिए राज्यों द्वारा बुलडोजर का उपयोग नहीं किया जाएगा। शीर्ष अदालत ने हालांकि, तब सार्वजनिक सड़कों, फुटपाथों, रेलवे लाइनों या जल निकायों पर अतिक्रमण से जुड़ी कार्रवाई को छूट दी थी।

जटिल होते वैश्विक परिवेश में भी भारत का आर्थिक नींव मजबूत: सीतारमण

न्यूयॉर्क, (एजेंसी)। केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने आज कहा कि वैश्विक परिवेश के लगातार जटिल होते जाने के बावजूद भारत के व्यापक आर्थिक बुनियादी ढांचे मजबूत बने हुए हैं, जो भविष्य के विकास के लिए एक मजबूत आधार के रूप में काम कर रहे हैं। श्रीमती सीतारमण ने यहां कोलंबिया यूनिवर्सिटी में एक परिचर्चा में यह बात कही। उन्होंने कहा कि 2013 में, भारत बाजार विनिमय दरों पर दुनिया की 10वीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था थी। वर्तमान में, यह पाँचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है, और अंतर्राष्ट्रीय मुद्रा कोष (आईएमएफ) ने अनुमान लगाया है कि यह 2027 तक तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन जाएगी। वैश्विक विकास में भारत के योगदान में अगले पाँच वर्षों में 200 आधार अंकों की वृद्धि होने का अनुमान है। वित्त मंत्री ने कहा कि भारत की अच्छी आर्थिक वृद्धि का श्रेय इसके बेहतर कोविड-19 प्रबंधन को दिया जा सकता है, साथ ही सरकार द्वारा अपनी विनिर्माण क्षमताओं को मजबूत करने, डिजिटल और वित्तीय प्रणालियों पर ध्यान



केंद्रित करने, नियामक प्रक्रियाओं को सरल बनाने और व्यापार करने में आसानी बढ़ाने के लिए किए गए उपायों की एक श्रृंखला को भी दिया जा सकता है। श्रीमती सीतारमण ने कहा कि वित्तीय समावेशन के विस्तार ने एक अधिक जीवंत और लचीली वित्तीय प्रणाली बनाई है। बैंक खातों वाले वयस्कों की संख्या 2011 से दोगुनी से अधिक हो गई है, जिससे बचतकर्ताओं और निवेशकों का एक बड़ा समूह उभरा है। वित्तीय पहुँच में यह वृद्धि, अधिक शिक्षित और कुशल कार्यबल के साथ मिलकर, भारत को वैश्विक अर्थव्यवस्था में उभरते रुझानों का लाभ उठाने की स्थिति में ला खड़ा

करती है। वित्त मंत्री ने प्रश्नों के उत्तर में कहा कि भारत की बैंकिंग प्रणाली मजबूत बनी हुई है, जिसमें गैर-निष्पादित परिसंपत्तियों का स्तर कम है और पूंजी पर्याप्तता अनुपात एक अधिक जीवंत और लचीली वित्तीय प्रणाली बनाई है। बैंक खातों वाले वयस्कों की संख्या 2011 से दोगुनी से अधिक हो गई है, जिससे बचतकर्ताओं और निवेशकों का एक बड़ा समूह उभरा है। वित्तीय पहुँच में यह वृद्धि, अधिक शिक्षित और कुशल कार्यबल के साथ मिलकर, भारत को वैश्विक अर्थव्यवस्था में उभरते रुझानों का लाभ उठाने की स्थिति में ला खड़ा

फैमिली आईडी बनवाने के लिये लोगों करें प्रोत्साहित-डीएम

जिलाधिकारी ने सीएम डैाबोर्ड पोर्टल के सम्बन्ध में समीक्षा की

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी संजीव रंजन ने कैम्प कार्यालय सभागार में सीएम डैशबोर्ड पोर्टल पर कार्य/योजनाओं के सम्बन्ध में अधिकारियों के साथ समीक्षा की। समीक्षा के दौरान सीएम डैशबोर्ड पर विद्युत विभाग की समीक्षा में आईजीआरएस पोर्टल पर शिकायतें डिफाल्टर श्रेणी में पाये जाने, खराब ट्रांसफार्मर की शिकायत व लम्बित बिल भुगतान के प्रकरण पर जिलाधिकारी ने

अन्यथा की स्थिति में आगामी माह में विभागों की रैकिंग ठीक नहीं पायी जायेगी तो उनके विरुद्ध कार्यवाही सुनिश्चित की जायेगी। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि निरन्तर सीएम डैशबोर्ड की निगरानी करते रहे और अपने विभागों की योजनाओं और निर्देशित किया कि एक सप्ताह के अन्दर वृद्धावस्था पेंशन के लम्बित आवेदनों का निस्तारण कराये। इसी

विद्युत विभाग के कार्यों में लापरवाही पर अद्वितीय अभियन्ता विद्युत को दी गयी प्रतिकूल प्रविष्टि.

डीएम ने सीएम डैाबोर्ड की बैठक में अनुपस्थित 02 अधिकारियों को स्पष्टीकरण का दिया निर्देश।

सीएम डैाबोर्ड पर योजनाओं की रैकिंग ठीक रखें, अन्यथा होगी कार्रवाई-जिलाधिकारी

अधीक्षक अभियन्ता विद्युत सत्यपाल को कड़ी फटकार लगायी और प्रतिकूल प्रविष्टि देने हेतु निर्देशित किया। सीएम डैशबोर्ड की बैठक में १0आर0 को-आपरेटिव एवं खनन इन्स्पेक्टर अनुपस्थित पाये गये जिस पर जिलाधिकारी ने नाराजगी व्यक्त करते हुये सम्बन्धित अधिकारी से स्पष्टीकरण प्राप्त करने हेतु निर्देशित किया। पशुपालन विभाग की समीक्षा में रैकिंग ठीक नहीं पायी गयी जिस पर डीएम ने नाराजगी व्यक्त करते हुये मुख्य पशु चिकित्साधि



कार की निर्देशित किया कि गौशालाओं की बैठक कराये तथा गौशालाओं हेतु नोडल अधिकारी नामित किये जाये। समाज कल्याण विभाग की समीक्षा में वृद्धावस्था पेंशन के आवेदन अधिक संख्या में लम्बित पाये जाने पर नाराजगी जतायी और निर्देशित किया कि एक सप्ताह के अन्दर वृद्धावस्था पेंशन के लम्बित आवेदनों का निस्तारण कराये। इसी

प्रकार सीएम डैशबोर्ड पर लोक निर्माण विभाग, पंचायती राज विभाग, माध्यमिक शिक्षा, पर्यटन विभाग, प्रवेशन विभाग, अनुपस्थित पाये गये जिस पर जिलाधिकारी ने नाराजगी व्यक्त करते हुये सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देशित किया कि शिकायतें डिफाल्टर श्रेणी में कदापि न जाने पाये, शिकायतों को निर्धारित समय सीमा के भीतर निस्तारण कराये ठीक नहीं है वह रैकिंग ठीक कर लें

गम्भीरता से लें, सीएम डैशबोर्ड पर योजनाओं की रैकिंग ठीक रखें, अन्यथा की स्थिति में सम्बन्धित के विरुद्ध उद्योग विभाग, संतु निर्माण, राजस्व विभाग की रैकिंग ठीक न पाये जाने पर जिलाधिकारी ने नाराजगी व्यक्त करते हुये सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देशित किया कि शिकायतें डिफाल्टर श्रेणी में कदापि न जाने पाये, शिकायतों को निर्धारित समय सीमा के भीतर निस्तारण कराये ठीक नहीं है वह रैकिंग ठीक कर लें

आदिवासी मूलभूत सुविधाओं से वंचित

सोनमढ़(आरएनएस)। ओबरा विधानसभा के जुगैल क्षेत्र में भीतरी ग्राम सभा में जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष रामराज सिंह गोड़ की अध्यक्षता में स्थानीय समस्याओं के मद्देनजर ब्रह्मदेव गोड़ यहां गोष्ठी हुई। जिसमें स्थानीय लोगों ने अपनी समस्याओं से जिला अध्यक्ष को रुबरु कराया। कहा कि यह हम सबके लिए बहुत दुर्भाग्य की बात है कि जिस विधानसभा में खुद मंत्री रहते हैं उसी विधान सभा में बिजली, पानी, नेटवर्क आदि मूलभूत सुविधाओं से यहां के लोग वंचित हैं। स्थानीय लोगों ने आरोप लगाया कि खेतों में पट्टे से लेकर अन्य कार्यों के लिए उससे संबंधित अधिकारियों द्वारा पैसे की मांग की जा रही है। कई लोगों को अभी तक आवास भी नहीं मिल पाया है। आखिर इसका जिम्मेदार कौन है? वनाधिकार कानून को पढ़ने के बाद ही जानते हैं, शंकर भारती ने कहा कि इस लोग के परिवार के बच्चे आगे कैसे बढ़ेंगे जब उन्हें मूलभूत सुविधाएं नहीं मिल पाएंगी। कांग्रेस नेता मनोज मिश्रा ने कहा कि जुगैल क्षेत्र अंधेरे और जिले के बड़े क्षेत्र में आता है और नेताओं और अधिकारियों की उदात्तता दर्शाती है कि उनको स्थानीय लोगों से कोई मतलब नहीं है और वह मनमाना करने पर उतारू हैं।

वाले नेता इन आदिवासी समाज के लोगों की सुध नहीं ले पा रहे हैं। इस जिले में राम प्यारे पनिका जैसे नेता ने तमाम फैक्ट्रियां लगावाकर आदिवासियों को अड़िाकार दिलाने का काम किया। स्थानीय निवासी मर्जिया देवी ने कहा कि विवाह पेंशन, वृद्धा पेंशन के साथ सरकार द्वारा मिलने वाला लाभ उभर उभर लोग को नहीं मिल पा रहा है, शंभू बैंगन ने कहा कि भीतरी टोला के खंबे में लाइन नहीं दौड़ रही है नेटवर्क ना होने से अस्पताल और दुर्घटना की सूचना हम लोग नहीं दे पा रहे हैं, लालती देवी ने कहा कि बच्चों को पढ़ने की व्यवस्था भी यहां पर समुचित नहीं है अंधेरों में जीवन काटने को मजबूर हैं, समित लाल और प्रेमलाल ने कहा कि अस्पताल की व्यवस्था भी नहीं है हम किसी प्रकार से जीवन काट जिम्मेदार कौन है? वनाधिकार कानून को पढ़ने के बाद ही जानते हैं, शंकर भारती ने कहा कि इस लोग के परिवार के बच्चे आगे कैसे बढ़ेंगे जब उन्हें मूलभूत सुविधाएं नहीं मिल पाएंगी। कांग्रेस नेता मनोज मिश्रा ने कहा कि जुगैल क्षेत्र अंधेरे और जिले के बड़े क्षेत्र में आता है और नेताओं और अधिकारियों की उदात्तता दर्शाती है कि उनको स्थानीय लोगों से कोई मतलब नहीं है और वह मनमाना करने पर उतारू हैं।

न्याय पंचायत स्तरीय बालक्रीड़ा प्रतियोगिता संपन्न

सुल्तानपुर(आरएनएस)। जिले के परिवर्धनी विद्यालयों के नौनिहालों का बाल क्रीड़ा प्रतियोगिता का आयोजन। नौनिहालों ने अपने प्रतिभा का प्रदर्शन कर लोगों के मन मोह लिया। कुड़वार ब्लॉक के नरही और रवानिया परिचय में संकुल प्रमारी मोती खान और मुहम्मद अल्लाफ के संयोजन में न्याय पंचायत स्तरीय बालक्रीड़ा प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। खेल कूद प्रतियोगिता का शुभारंभ उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ के कुड़वार ब्लॉक अध्यक्षध्वजला प्रतियोगिता निजाम खान ने किया।

नरही न्याय पंचायत स्तरीय बाल क्रीड़ा प्रतियोगिता के परिणाम में प्राथमिक बालक वर्ग 50 मीटर दौड़ में प्रथम आर्यन सिंह द्वितीय हर्षित मिश्रा तृतीय महताब खान रहे। प्राथमिक बालिका वर्ग 50 मीटर दौड़ में प्रिंसी नरही प्रथम अंशिका रेवती द्वितीय, शिवानी तृतीय100 मीटर प्राथमिक बालिका संवर्ग में जान्हवी प्रथम अंशु द्वितीय उमय आहत तृतीय स्थान प्राप्त किया।100 मीटर प्राथमिक बालक संवर्ग में अंकित प्रथम,आर्यन द्वितीय राजन तृतीय स्थान पर रहे।200मीटर प्राथमिक बालक संवर्ग में मौनू प्रथम रियान द्वितीय हर्षित तृतीय स्थान पाए। 200मीटर प्राथमिक बालिका वर्ग प्रिंसी

पी एस बालक वर्ग लंगड़ी प्रथम हाजीपट्टी द्वितीय। यूपीएस बालक वर्ग में भाटी प्रथम धारुपुत्र द्वितीय स्थान प्राप्त किए। लम्बी कूद,ऊंची कूद,छक्का फेक,गोला ध्रो एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम इत्यादि प्रस्तुत कर बच्चों ने मौजूद लोगों को मंत्रमुग्ध किया इत्यादि। खेल कूद प्रतियोगिता में निर्णायक मुहम्मद मुत्तबा अंसारी,फूल चंद,प्रदीप यादव,राजमणि उपाध्याय,विपिन, देवेंद्र प्रमोद,अशरफ मोईद हरिकेश सिंह,आदि रहे।कुड़वार ब्लॉक के खंड शिक्षा अधि प्रथम भाटी द्वितीय स्थान। खो- खो

पंचायत खेल कूद प्रतियोगिता में पहुंच कर बच्चों और शिक्षकों का उत्साहवर्धन किया।उन्होंने कहा परिवर्धनी स्कूलों के छात्रों में प्रतिभा की कमी नहीं यदि बच्चों को सही मार्गदर्शन और नियमित अभ्यास कराया जाए तो उत्कृष्ट प्रदर्शन निश्चित रूप से करेंगे। खेलकूद से जुड़ा एक ओर एशियन ओलंपिक तक पहुंच कर घर परिवार देश का नाम रोशन सकते है वही दूसरी तरफ मानसिक शारीरिक और बौद्धिक विकास भी होता है। जब शरीर स्वस्थ रहता है मन मस्तिष्क भी स्वस्थ रहता है। खेल कूद प्रतियोगिता में प्राथमिक और उच्च प्राथमिक बालक और बालिका वर्ग में स्पर्धाओं में बच्चों ने उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले नौनिहालों को बीईओ सुधीर सिंह ने विजेता उपविजेता खिलाड़ियों को स्वर्ण रजत कांस्य पदक और माल्यार्पण कर सम्मानित किया गया।इस मौक पर कुड़वार अध्यक्ष निजाम खान, मंत्री बृजेश मिश्रा, ब्लॉक व्यायाम शिक्षक धर्मेन्द्र तिवारी अरुणेंद्र प्रताप सिंह, महताब हुसैन, सुनील कन्नौजिया, सुधीर सिंह, शशांक सिंह, अनिल सिंह लोकेश सिंह, हरविश्व यादव, मुजफ्फर कलीम खान, सुनील यादव अखिलेश यादव राम पल यादव,राम सुमन विश्वकर्मा राशिद अहमद आदि का सहयोग रहा। कार्यक्रम का संचालन शिक्षक विपुल शुक्ला ने किया।

जगद्गुरु ने अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी का किया शुभारंभ

चित्रकूट(आरएनएस)। जगद्गुरु राममद्राचार्य दिव्यांग राज्य विश्वविद्यालय एवं यंजना आर्ट एंड कल्चर सोसायटी के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी का शुभारंभ आजोचन कुलाधिपति जगद्गुरु राममद्राचार्य महाराज ने किया। अंतर्राष्ट्रीय सेमीनार में गोस्वामी तुलसीदास सांस्कृतिक, साहित्यिक एवं सामाजिक परिप्रेक्ष्य विषय पर रहा। पदम विभूषण जगद्गुरु राममद्राचार्य महाराज ने कहा कि गोस्वामी तुलसीदास महान विद्वान संत है। उनकी रचित रामायण अवधी भाषा में आज विश्व प्रसिद्ध रामचरितमानस जनमानस के समस्त समस्याओं का समाधान है। अवधी भाषा की महत्ता पर प्रकाश डाला और अवधी भाषा को समृद्ध भाषा माना है। प्रथम सत्र में कार्यक्रम का अध्यक्षता पदमश्री

विधा बिंदु सिंह ने कहा कि अनेक भाषा लोकलय में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहे हैं। इस भाषा से सबको गौरव मिलता है। वर्तमान समय में फिल्मों में भी अवध और भोजपुरी भाषा फिल्म का निर्माण हो रहा है जो कि एक महत्वपूर्ण योगदान है। मंच पर कुलपति प्रो शिशिर कुमार पांडेय ने जीवनपर्यन्त कुलाधिपति जगद्गुरु राममद्राचार्य महाराज और उनके उत्तराधिकारी रामचंद्र दास महाराज का स्वागत अभिनन्दन किया। द्वितीय सत्र में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। कार्यक्रम में विवि के मिश्र, डा मुहंमद कुमार उपाध्याय, डा हरिकेश सिंह, डा सुशील कुमार, विनोद कुमार मिश्र, डा गुलाब धर, डा निहार मिश्रा, डा ज्योति, डा मविष्ठा माधुर, डा संध्या पांडेय, डा विशेष दुबे, डा किरण तिवारी, डा शशंत चतुर्वेदी आदि मौजूद रहे।



खड़े ट्रक में घुसी बाइक, तीन युवकों की मौत

चित्रकूट (आरएनएस)। सड़क किनारे खड़े ट्रक में बाइक घुसने से तीन युवकों की मौत हो गई। घटना से परिवार में कोहराम मच गया। पुलिस ने शवों का पंचनामा कर पोस्टमार्टम को मंजूरी भेजा है। कर्करी कोतवाली क्षेत्र के कपसेटी ही निवासी कमलेश निषाद ने बताया कि उसका भतीजा अभिलाष (18) बुधवार की रात को अपनी रिश्तेदार राजू कुमार (20) व टिकुका निवासी राजू उर्फ छोटू (18) के साथ बाइक से देवी दर्शन करने की बात कहकर घर से निकला था। देर रात को बेड़ीपुलिया से रामघाट की ओर जा रहे थे। जैसे ही तीनों रानीपुर बट्ट बिंदीराम होटल के पास पहुंचे तो सामने से किसी वाहन की तेज रोशनी में

से बाइक चालक का संतुलन बिगड़ा और अनियंत्रित बाइक सड़क पर ही खड़े ट्रक के नीचे घुस गई। बाइक की गति तेज होने से ही तीनों सवार बाइक घटका के अगले पहिये तक पहुंचे गये। घटना की जानकारी होते ही कोतवाल उपेंद्र सिंह व सीतापुर प्रमारी अनिल गुप्ता हमराहियों के साथ पहुंचे स्थानीय लोगों की मदद से तीनों को ट्रक के नीचे से निकाल कर एंबुलेंस से जिला अस्पताल पहुंचाया। डॉक्टरों ने तीनों का प्राथमिक इलाज के बाद प्रयागराज रेफर कर दिया। इसी बीच एक युवक की अस्पताल में मौत हो गई। जबकि अन्य दो की प्रयागराज ले जाते समय रास्ते में मौत हो गई।

कलाम शिक्षा को आवश्यकता मानते है

फोटो 03 सुल्तानपुर(आरएनएस)। राणा प्रताप पी जी कॉलेज के एजुकेशन डिपार्टमेंट में डॉ ए पी जे अब्दुल के जन्मदिन जो विश्व विद्यार्थी दिवस के रूप में मनाया जाता है पर एक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसका विषय डॉ ए पी जे अब्दुल कलाम के शैक्षिक विचारों की उपदेवता रखा गया था। इस संगोष्ठी को संबोधित करते हुए शिक्षासत्र विभागध्यक्ष डॉ शिल्पी सिंह ने कहा कि डॉ कलाम का मानना था कि मानवता के अम्युन्युन के लिए, मानवीयता के सर्वोच्च पल्लवन के लिए तथा स्वामता को सर्वोच्च की दिशा दिखाने के लिए समय-समय पर मनीषी अवतरित होते रहते हैं, जो प्रचलित संकीर्णताओं की

श्रंखला को विच्छिन कर जाति, धर्म, देश, काल आदि की सीमाओं को नकारकर अशेष विश्व के अपने हो जाते है, विराट विधात्मता का रूप बन जाते है। प्रत्येक प्राणी की पीड़ा उनके अपने प्राणों का स्वन्दन बन जाती है, परोपकार का पथ जिसका अपना पथ बन जाता है तथा अपने देश की उन्नति अपनी उन्नति बन जाती है। डॉ० कलाम जी स्वयं अल्पसंख्यक समाज में उत्पन्न हुए थे। उन्होंने सामाजिक बुराइयों को बचपन से देखा और महसूस किया कि भारत में आज भी बहुत ज्यादा गरीबी और भूखमरी है। इनके हृदय में यही प्रश्न बार-बार उठता है कि क्या गरीब परिवार में जन्म लेना अभिशाप है? डॉ०

कलाम के जीवन की अन्तर्वेदना इस बात से उपजती थी कि भारत में एकाम दर्शन को विस्तृत कर दिया गया है। उन्होंने भारत को विज्ञान तथा शिक्षा के क्षेत्र में प्रामो की पीड़ा उनके अपने प्राणों का अपने जीवन का कार्य क्षेत्र चुना। डॉ० ए०बी० जे० अब्दुल कलाम का महत्व देश की उन्नति के लिए बहूमूल्य योगदान, सामाजिक उत्थान का आहवाहन एवं सन्देश, ज्ञान की नई अध्यारण एवं उद्धारक के रूप में जाना जाता है।निकरें- इस प्रकार डॉ० कलाम शिक्षा के क्षेत्र में भारत के प्राचीन गौरव को पुनः प्राप्त करना चाहते है तथा भारत को पूर्व काल की भंगि विवर्धन पर जगद्गुरु के रूप में प्रतिष्ठित करना चाहते हैं।

अज्ञात चोरों ने पक्के मकान में लुगाई सेंध, मुकद्दमा दर्ज

लालगंज, मीरजापुर(आरएनएस)। स्थानीय थाना क्षेत्र के लहंगपुर चौकी अंतर्गत कोठी गांव के कोल्हुआ मौजा में बीती रात अज्ञात चोरों ने पक्के मकान के दरवाजे को खोलकर देखा तो पलंग पर रखा कपड़ा और बाक्स में रखा सामान ध्धर-उधर बिखरा देख होश उड़ गये। टीवी और नकदी गायब होने के प्राचीन गौरव को पुनः प्राप्त करना चाहते है तथा भारत को पूर्व काल की भंगि विवर्धन पर जगद्गुरु के रूप में प्रतिष्ठित करना चाहते हैं।

होम्योपैथिक आयोजन

निवासी राधेश्याम दुबे ने लहंगपुर चौकी पहुंचकर अज्ञात चोरों के विरुद्ध तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की। पीड़ित ने बताया कि बीती रात हम घर से कुछ दूर पाही पर सोने गया था बाकी घर के सदस्य दूसरे कमरे में सो रहे थे कि अज्ञात चोर मकान के दरवाजे पर लगे ताला खोलकर एलईडी टीवी 32इंच का और बॉक्स में रखा 10000 रुपए लेकर चंपत हो गये। सबसे बड़ी बात तो यह उड़ गये। टीवी और नकदी गायब होने के खोलकर सामान निकालने के बाद फिर से ताला बंद कर अज्ञात चोर फरार हो गए। चोरी की घटना से गांव में दहशत व्याप्त है।

चित्रकूट(आरएनएस)। महर्षि आयोजन पर तपोस्थली लालपुर में गुरुवार को होम्योपैथिक चिकित्सा विभाग ने निःशुल्क शिविर का आयोजन किया। जिसमें कुल 568 तीर्थयात्रियों के स्वास्थ्य परीक्षण व निःशुल्क औषधि वितरण किया गया। शिविर में डा दिलीप सिंह जिला होम्योपैथिक चिकित्साधिकारी, वरिष्ठ चिकित्सक डा मुकेश कुमार पांडेय, डा प्रीती झा, डा कुसेन्द्र सिंह, अशोक कुमार तिवारी, सुशील कुमार सिंह फार्मासिस्ट, पंकज कुमार पटेल, रावनी कुमार ओझा, योग्य प्रशिक्षक, अश्वनी, बृजेश कुमार सिंह, जुगल किशोर पांडेय, उदयमान ने सेवा कार्य किया।

संक्षेप

361 कुंतल गेंहू लदा ट्रक लापता
चित्रकूट (आरएनएस)। राजपुर से 30 सितंबर को गेंहू लादकर महाराष्ट्र के लिए निकला ट्रक न पहुंचने से परेशान व्यापारी ने थाने में तहरीर देकर मुकदमा दर्ज कराया है।राजापुर थाना क्षेत्र के पराको गांव निवासी उमेश चंद साहू ने बताया कि कस्बे के गल्ला का काम करते हैं। किसानों से अनाज खरीदते हैं। 30 सितंबर को रात करीब आठ बजे मालिक कृष्ण कुमार पाल के ट्रक में 361 विंटल 60 किलो गेंहू लदवा कर महाराष्ट्र अहमद नगर के पुणे नगर की कैसी रोलेर फ्लोर मिल भेजा था। लेकिन पांच अक्टूबर को ट्रक मिल नहीं पहुंचा। तो ट्रक लेकर गए मालिक व खलासी को फोन किया तो दोनों ने फोन नहीं उठाया। उसने बताया कि ट्रक में 10 लाख से अधिक कीमत का गेंहू लदा है। उसने कृष्णा कुमार को 75 हजार रुपये नगद भाड़ा अलग से दिया है। ट्रांसपोर्ट कंपनी भी बात किया है तो उसने भी कोई जवाब नहीं दिया।

सर्प के काटने से किसान की मौत
चित्रकूट (आरएनएस)। सरधुआ थाना क्षेत्र के वीरधुमाई गांव में खेत से घर की ओर जा रहे किसान को सर्प ने डस लिया। जानकारी होते ही परिजन उसे लेकर जिला अस्पताल पहुंचे। इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। गांव के अखिलेश कुमार ने बताया कि उसके चाचा मिथलेश कुमार (33) बुधवार की शाम को खेत से घर लौट रहे थे। जैसे ही घर के पास पहुंचे तो रास्ते में उन्हें सर्प ने डस लिया। मदद की पुकार सुन आसपास के लोग एकत्र हुए। सर्प के उसने की जानकारी के बाद उन्हें इलाज के लिए जिला अस्पताल लाये। इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। सूचना पर पुलिस ने गुरुवार को शव का पोस्टमार्टम कराया। ब्लॉक प्रमुख पहाड़ी प्रतिनिधि मंगल यादव ने बताया कि खेती से ही उसका परिवार चलता था। उसके दो पुत्री एक पुत्र है।

फंदे से लटका मिला महिला का शव
चित्रकूट (आरएनएस)। भरतकूप थाना क्षेत्र के अकबरपुर गांव के नंदकिशोर ने बताया कि वह ट्रक में खलासी का काम करता है। बुधवार को वह काम को गया था। उसके माता पिता गांव के पुरवा में बने घर में रहते हैं। देर शाम को जब वह लौटा तो उसकी पत्नी पूजा (26) कमरे में फंदे पर लटकी मिली। यह देखते ही उसने चिल्लाकर पड़ोसियों व माता पिता को बुलाया। फंदे से उसे उतारकर पुलिस सूचना दी इसके बाद जिला अस्पताल लेकर पहुंचे। डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित किया। जानकारी होने पर महिला के मायका नरैनी के कस्थाल गांव निवासी पिता शिवचरण व अन्य परिजन गांव पहुंचे। मायका पक्ष का कहना है कि अभी इस मामले में कुछ नहीं कहना है। मृतका के दो लड़की एक लड़का है। सूचना पर पुलिस ने गुरुवार को शव का पोस्टमार्टम कराया है। थाना प्रभारी प्रवीण सिंह ने बताया कि ग्रामीणों व मृतका के रिश्तेदारों ने घरेलू विवाद बताया है लेकिन उसके पति का कहना है कि उससे कोई विवाद नहीं हुआ है। मृतका का मोबाइल भी दो माह से रिचार्ज नहीं हुआ था।

जल जंगल जमीन के साथ धर्म की रक्षा के लिये भी समर्पित हैं विशाल

सुल्तानपुर(आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के महाराजगंज जनपद के रहने वाले आईटीआई डिप्लॉमा धारी विशाल कुमार के मन में अजनब कखाल आया कि क्यों न 9२ ज्योतिर्लिंगों की पैदल यात्रा कर समाज को सनातन की रक्षा करने के लिए आगे आने का संदेश दिया जाए और बस फिर क्या था वह निकल पड़े 9५००० किलोमीटर की लंबी पदयात्रा के लिये जिसकी शुरुआत उन्होंने वैशिक धर्म नगरी हरिद्वार से करते हुये केदारनाथ धाम का दर्शन करने के बाद मुरादाबाद के रास्ते 9४ अक्टूबर की देर शाम 9५३ किलोमीटर की यात्रा पूरी कर सीता कुंड धाम पहुंचे जहां गौमती मित्र मंडल के प्रेसिडेंट अध्यक्ष रुद्र प्रताप सिंह मदन, वरिष्ठ अधिवक्ता ज्योतिंद्र श्रीवास्तव ने गोमती मित्रों के साथ उनका स्वागत किया व रात्रि विश्राम तथा भोजन आदि की व्यवस्था करने के बाद 9५ अक्टूबर को प्रातः उन्हें शुक्रामनाओं के साथ आगे की यात्रा के लिए रवाना किया। विशाल ने बताया कि यात्रा का उद्देश्य व्यक्तिगत प्रचार न होकर केवल सनातन का प्रचार और लोगों में धर्म की रक्षा की प्रेरणा को जागृत करना है।

श्रेल कर्मी की ट्रेन से कटकर मौत

जौनपुर (आरएनएस)। जफरबाद थाना क्षेत्र के वाराणसी लखनऊ रेल चक्रेट पर होज गांव के पंचायत भवन के सामने बुधवार की रात को ट्रेन की चपेट में आकर युवक की मौत हो गयी।।घटना की सूचना पर पहुंच कर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। होज शिवाला गांव निवासी 38 वर्षीय सुदर्शन राजमर पुत्र वंशराज राजमर रेलवे में चतुर्थ श्रेणी का कर्मचारी था। रात को वह गांव के पंचायत भवन के सामने से रेलवे लाइन को पार कर रहा था।लोगों के अनुसार वह जब रेलवे लाइन पार कर के निकलने वाला था कि उसका एक पैर ट्रैक में फस गया।उसी समय ट्रेन आ गयी।वह उसकी चपेट में आ गया।वह पर कटेने के बाद भी कुछ दूर तक घसीटा हुआ गया।जिसके कारण उसका सिर फट गया।उसकी मौके पर ही हीता हो गयी।घटना से परिवार में कोहराम मच गया।मृतक तीन बच्चों का पिता था।

भूख हड़ताल पर बैठेंगे कर्मचारी

जौनपुर (आरएनएस)।108 एवं 102 एम्बुलेंस कर्मचारी संघ उत्तर प्रदेश की त्राफ से जिलाधिकारी के माध्यम से स्वास्थ्य मंत्री उच्च प्रदेश सरकार को ज्ञापन दिया गया। ज्ञात हो कि 12 सितंबर को उप मुख्यमंत्री एवं स्वास्थ्य मंत्री बृजेश पाठक के द्वारा 108 एवं 102 बर्खास्त 9000 एम्बुलेंस कर्मचारियों के द्वारा 10 सितंबर से 20 सितंबर तक पैदल हड़ताला से लखनऊ न्याय यात्रा निकाल कर स्वास्थ्य मंत्री आवास का घेराव कर 22 सितंबर को स्वास्थ्य मंत्री बृजेश पाठक के द्वारा समाप्त कराया गया एवं उनके द्वारा सभी कर्मचारियों को मिटाई भी खिलाया गया 108 व 102 कर्मचारियों को आवासन दिया गया था कि सभी समस्याओं का समाधान एक हफ्ते के अंदर कर दिया जाया गया एक सप्ताह से ज्यादा समय हो जाने पर उचित तोस निर्णय अभी तक नहीं मिला संगठन ने स्थिति को देखते हुए निर्णय लिया कि सम्पूर्ण कर्मचारी अपने पूरे परिवार के साथ उनके आवास पर बहुत जल्द ही तिथि तय करके प्रशासनिक सूचना के बाद भूख हड़ताल पर शांतिपूर्ण तरीके से बैठेंगे सम्पूर्ण कर्मचारी की एक ही मांग है कि 9000 बर्खास्त कर्मचारियों की वेतन सहित बहाली की जाये वेतन विसंगतियां खत्म की जाय भ्रष्टाचार पर लगाम लगाया जाए । ज्ञापन विवेक कुमार त्रिपाठी एवं जिला अध्यक्ष वाराणसी सुनील शुक्ला एवं उमेश कुमार यादव के द्वारा बृहस्पतिवार को दिया गया।

कलेक्ट्रेट का किया निरीक्षण

कुशीनगर। जिलाधिकारी विशाल भास्कराज ने सोमवार को जून सुनवाई, जनता दर्शन में आए लोगों की विभिन्न प्रार्थना पत्रों का निस्तारण करने के उपरांत कलेक्ट्रेट परिसर का निरीक्षण कर साफ सफाई सहित विभिन्न कार्यालयों की व्यवस्थाओं का जांचना किया। उन्होंने समस्त अधिकारियों को निर्देशित किया कि जून सुनवाई के दौरान कोई भी शिकायतकर्ता अगर आता है तो उसकी शिकायत का तत्काल संज्ञान लेते हुए नियमानुसार निस्तारण किया जाए। समस्त अधिकारी जनता दर्शन में आए लोगों की समस्याओं को गंभीरता से सुने तथा उसका निस्तारण करें शासन के मंशानुरुप जन समस्याओं को शीर्ष प्राथमिकता पर रखते हुए जनता दर्शन में प्राप्त शिकायतों को गंभीरता पूर्वक सुनते हुए सुचिता एवं पारदर्शिता के साथ गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करें। सभी कार्यालयध्यक्ष प्रातः 10 बजे से जनता दर्शन के दौरान अपने क्षेत्र की समस्याएं सुनें एवं शिकायतकर्ता की समस्या को स्वतः संज्ञान ले और उसका नियमानुसार संवेदनशील होकर निस्तारण करें। उन्होंने कलेक्ट्रेट के निरीक्षण के दौरान नजातर, जिला आयुक्त कार्यालय, कलेक्ट्रेट प्रांगण, मूल्य रिक्तों रूम सहित कलेक्ट्रेट समाराज व अन्य कार्यालयों का औचक निरीक्षण किया।

चिकित्सा शिविर का हुआ



